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第３回産業建設常任委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成25年４月24日（水）午前11時10分 

２ 閉会日時 平成25年４月24日（水）午前11時27分 

３ 会議場所 協議会室 

４ 出席委員 

       ４番 保田  守君   ６番 治徳 義明君   ８番 金谷 文則君 

      １２番 山下 浩史君  １５番 岡崎 達義君  １８番 小田百合子君 

５ 事務局職員出席者 

      主    事  横谷 亮徳君 

６ 協議事項 

       １）委員長、副委員長の互選について 

       ２）委員会の閉会中の継続調査及び審査について 

７ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前11時10分 開会 

○議長（小田百合子君） おはようございます。 

 ただいまから第３回産業建設常任委員会を開会いたします。 

 選挙後の初委員会でありますので、委員長、副委員長が共に不在のため、年長の議員である

私が臨時で委員長の職務を務めさせていただきます。 

 それでは、まず協議事項の１番目、委員長、副委員長の互選について協議いたします。 

 まず、委員長の互選について、方法はどうしましょうか。 

○委員（山下浩史君） 立候補します。 

○議長（小田百合子君） ほかに立候補される方はいらっしゃいますか。 

○委員（金谷文則君） 立候補します。 

○議長（小田百合子君） ほかに立候補される方は。 

 いらっしゃらないようなので、委員長の選挙を行いたいと思います。 

 ただいまから投票を行います。 

              〔投票〕 

 それでは開票いたします。 

 立会人に４番保田委員、６番治徳委員を指名します。 

              〔開票〕 

 開票の結果をお知らせします。 

 投票総数は６票で、その内有効票数は６票です。 

 有効投票中、１２番山下委員４票、８番金谷委員２票です。 

 この選挙の法定得票数は有効投票の４分の１以上得票を要することになっておりますので、

１.５票です。よって、１２番山下委員が委員長に当選されました。 

 山下委員、挨拶をお願いします。 

○委員（山下浩史君） 委員長としてがんばっていきたいと思います。よろしくお願いしま

す。 

○議長（小田百合子君） それでは、委員長に山下委員が決定いたしましたので、以後の委員

会の進行を山下委員長にお願いいたします。 

（委員長交代） 

○委員長（山下浩史君） それでは次に副委員長の互選を行いたいと思いますが、互選の方法

はいかがいたしましょうか。 

○委員（金谷文則君） 立候補します。 

○委員長（山下浩史君） ほかに立候補される方はいらっしゃいますか。 

○委員（保田 守君） 立候補します。 

○委員長（山下浩史君） ほかに立候補される方は。 
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 いらっしゃらないようなので、副委員長の選挙を行いたいと思います。 

 ただいまから投票を行います。 

              〔投票〕 

 それでは開票いたします。 

 立会人に８番金谷委員、１２番山下委員を指名します。 

              〔開票〕 

 開票の結果をお知らせします。 

 投票総数は６票で、その内有効票数は６票です。 

 有効投票中、４番保田委員４票、８番金谷委員２票です。 

 この選挙の法定得票数は有効投票の４分の１以上得票を要することになっておりますので、

１.５票です。よって、４番保田委員が副委員長に当選されました。 

 保田委員、挨拶をお願いします。 

○委員（保田 守君） 副委員長として、委員長を支えながらがんばっていきたいと思いま

す。よろしくお願いします。 

○委員長（山下浩史君） それでは、副委員長に保田委員が決定いたしましたので、よろしく

お願いいたします。 

次に、委員会の閉会中の継続調査及び審査についてご確認をお願いしたいと思います。 

お手元に配付しております表のとおり、議長に対し閉会中の継続調査及び審査の申し出を

いたしたいと思いますが、これでよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

それでは、このように申し出をいたします。 

 それでは、これで閉会といたします。 

              午前11時27分 閉会 

 


